三伏天,这些童模穿羽绒服烈日下拗造型

"自家事"还是"摇钱树"?

事件简详

(来源:新民晚报)

网友评论

@ 颖颖:不能在有空调的室内拍吗?

@ 小老噶:要治理,这是 童工!

@Cole 玉玉:借着锻炼 儿童名义,大捞不义之财。

@ 弓匕禾: 有人问过孩子愿不愿意吗?

@Apollo PLUS:虽说是家事,但是涉及酬劳那就变成另外一个事情了,况且还是儿童。应该对专业童模进行时间管理,就和留学生一样,一年不能超过多少小时,否则就是违法。最终,还是看

父母的良心!

@shirleykith:童模童星是特殊行业。说童工有点夸张了。但还是那个度的掌控。三伏天拍广告可以理解,但为什么没有做降温措施? 电扇、冰块都可以有效缓解。拍摄的服装量也应该有所把控。一句话概括就是:赚儿童的劳动所得可以,但请务必保护儿童的基本权利。

@ 刘丽芳: 我作为教育 工作者和家长,也主张让孩 子参与社会实践,但前提一 定是安全和身心健康。



小编说两句

可能这些孩子能凭借着优秀的脸蛋、身材比例和镜头感,工作一天就可以获得很多人一个月才能获得收入,但各行各业都有它自己的不容易,法律没有明令禁止,其中取舍确实是由小孩和他的父母自行决定。这真的是为了孩子好?很多童模的家长恐怕需要扪心自问。大家说,"好汉不赚六月钱",让孩子酷暑之中穿冬装,家长的心不会痛吗?



只因制止车窗抛垃圾 65 岁保洁员被打骨折

事件简述

28日,常州,一名24岁男子车窗抛物被65岁保洁员发现并制止,双方发生言语冲突。男子继续将车内纸巾一张张扔在路面,保洁员捡起纸巾塞在其汽车雨挡后,男子下车用安全帽殴打保洁员,致其昏迷、大小便失禁。医院报告显示保洁员左侧股骨颈骨折。目前,警方已立案调查。

(来源:常州日报)

网友评论

@ 土豆:对于这种人,必须严惩!

@ 紫雨:这事必须严肃处理,给伤者合理的交代,受伤的不只是身体,更是心灵。乱扔垃圾的人不在少数,当然不是都这么粗鲁,可是他们给环卫工人增加负担,天气这么热,地表温度更是让人受不了,除了要肇事者赔偿,还得让他体会那位阿姨工作的不易!

@Mrs. Zahra Furqan:年纪轻轻哪来这么大的戾气,大热天的,环保工人也不容易的,多一分体谅,不乱扔垃圾,什么事都没有!现在不光要赔钱,还得蹲牢房,何必呢?!

@周澜石:真下得去手?对一个女人,还是老人,应该反省一下自己冲动的行为,老吾老以及人之老,你的心是肉长的?

@ 左学猛:让小伙干一个月的保洁员工作,就这三十多度的大伏天让他感受一下。

@ 清幽静谧 Tina: 24 岁了,是什么样的家庭教育出来的孩子? 家长是否应该好好反思一下了。

@ 霞光万丈:天气热也容易让人暴躁哦,消暑消气安度夏。

小编说两句

环卫工作者每天头顶炎炎烈日清理卫生,已经很辛苦,值得我们大家的尊重。善待环卫工人,就是善待这个城市,更是善待我们自己。即便有言语冲突,也要合理解决。从小我们的教育都是"爱护环境人人有责"。车窗抛物乱丢垃圾本就不该,动手打人更令人气愤!巴掌一出,注定双输,不要把自己也活成个垃圾:道德不答应,法律也不纵容。



表兄妹糊涂婚姻判无效 有缺陷的儿子怎么办?

事件简述

1995年1月,陈某和黄某稀里糊涂地办理了婚姻登记,并且生下了一双儿女。然而陈某的父亲与黄某的母亲是亲兄妹。也就是说,陈某与"妻子"黄某是表兄妹,属于《婚姻法》规定禁止结婚的"直系血亲和三代以内的旁系血亲"关系。很不幸,他俩的儿子随着年龄增长,逐渐显现出一些生理缺陷特征。毫无悬念,这是一起典型的无效婚姻,可儿子的抚养问题该如何解?

(来源:潇湘晨报)

网友评论

@ 做个佛系家长:无知愚昧,这个孩子的一生就这么毁了!

@ 官明:糊涂害了孩子,陈某也是无情人!

@jill:但陈某不能不管吧,婚姻无效,事实是孩子的生物学父亲啊,也养过。

@ 瑜阳:孩子有残疾了,才来申请婚姻 无效,当初早干嘛去了,害了孩子!

@ 我覺得妳有點严格:没文化真可怕!

@ 静水依风:我们这里有一个和他们一样,也是表兄妹结婚的,生了一儿一女,儿子正常,可是那个女儿的眼镜天生有缺陷,他们可能是比较幸运的,孩子没有很大问题。所以说,婚姻法禁止近亲结婚是有道理的。

@牧童:24年前的时候又是谁给他们领结婚证了?他们应该起诉民政局当初不按法办事,造成两个亲近血缘结婚并且生子使之无法挽回,民政局应进行民事赔偿和分担两个小孩的抚养费。

小编说两句

近亲结婚,是法律和伦理道德不允许的。根据医学证明,近亲结婚后大幅度提高隐性遗传病的发病率、一些多基因遗传病的发病率以及近亲结婚后代负责的产率和畸形率等等。这种极不负责的使死力,最可怜的也是孩子。出于后代的健康和家庭的幸福考虑,希望大家遵纪守法,和生优育,拒绝近亲结婚,从根本上避免悲剧发生。



列车鸣笛后仍在原地不动 情侣铁轨旁拍视频被掀翻

事件简述_

28日,广东梅州兴宁 3 名青年爬上铁轨,其中一男一女在铁轨旁想抓拍"火车呼啸而过时发梢飘起"的画面,被火车驶来的巨大风力瞬间掀翻。事发时列车司机鸣笛示警,并采取制动,但 3 人为追求效果仍站在原处。据了解,女子头部和腿部、男子背部受伤。民警赶到现场后二人送医治疗。民警表示,三名肇事青年为了"晒圈"和在视频软件上刷"点击率",相约爬上铁轨拍视频,该行为不仅严重违法,也使铁路行车安全隐患剧增。

(来源:梅州日报)

网友评论

@ 珍珠耳环在这里:真的是拿生命在拍照啊!

@ 小辛 nana: 脑子是个好东西, 为什么不要, 嫌重吗?

@Venns:按道理,速度快的地方气压低,火车会有一股吸力的风吸向火车车底,没被吸进车底,感谢命运吧!

@El-HoJin:快门一按,行车中断,造成事故,移交法办。

@ 慧大郭:有风都可以拍出这效果啊,非得去撞个火车才开心?

@ 飘落下的幻觉:我发现很多人都对火车的宽度有严重的低估。

@ycy 怡:明知道这样很危险,可悲剧每天都在上演! 为了点击量和人气就可以冒这样的险吗?

@deniela:终于,这对情侣还是上了头条,情理之中,意料之外。

@PRUellix:爱情使人盲目,就连智商也渐渐消失?

@ 紫珊瑚不会游:多读书吧。

小编说两句

钢铁巨龙和渺小个人,确实能拍出不错的 对比照片。但拍照的意义在于记录美好生活, 为了美而丢了生活,甚至生命,这就不值当了。 这对情侣带着"血色的浪漫"上了新闻,万幸没 有伤及生命。小编再次提醒大家:生命不能儿 戏,愿每个人都珍惜自己,千万不要为了博眼 球而拿自己的生命做赌注。